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ОТНОСНО: План за погасяване на загубата за 2020 г., 
съгласно решение №589/27.05.2021 г. на ВТОбС.

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

„Организация на движението, паркинги и гаражи“ ЕООД гр. Велико Търново 
завърши предходната година с финансова загуба 21 000 лв. Както във всички 
икономически сфери, така и в „ОДПГ“ ЕООД пандемията от COVID19 повлия за част от 
реализираната загуба. Основна причина за финансовата загуба е намаляване на 
приходите в сравнение с 2019 г. с около 100 000 лв. Разходите бяха сведени до минимум 
и ограничени по време на кризата, но въпреки това приходите не бяха достатъчни за 
покриване на разходите. От 01.01.2020 г. бяха повишени с 10% трудовите 
възнаграждения на служителите от „ОДПГ“ ЕООД, тъй като бяха изключително ниски и 
под средната работна заплата за областта. Това е посочено от статистиката в годишен 
доклад през 2019 г. на Община Велико Търново. В Дружеството работят квалифицирани 
кадри, като инспектори ПНП ППС, кранисти, шофьор-кранисти, на които обучаването за 
специфичната работа изисква дълъг период от време и това налага допълнително 
коригиране на работната заплата, със средната за страната. През последните 2 години, 
поради ниско трудово възнаграждение са напуснали трима инспектори ПНП ППС, трима 
шофьор-кранисти.

От направения дотук анализ е видно, че приходите, които постъпват за издръжка 
в дейността на „ОДПГ“ ЕООД са недостатъчни за нормалната работа на Дружеството и 
това е една от основните причини за загубата.

За в бъдеще представям план за излизане и погасяване на финансовата загуба в 
следните направления:

1. Да се увеличат паркоместата в зоните за платено паркиране на територията 
на град Велико Търново - създаване на нови зони за платено паркиране в централна 
градска част, където паркирането е интензивно и нерегламентирано до настоящия 
момент. Това ще допринесе основно за добрата организация на движението и 
паркирането в града и на следващо място ще доведе до увеличаване на приходите на 
„службата за контрол“ - „ОДПГ“ ЕООД.
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2. Да се актуализират цените на услугите в денонощно-охраняемите паркинги 
-  ДОП „Краков“, Денонощно-охраняем паркинг за принудително преместени 
неправилно паркирани ППС на територията на „Старо военно училище“, които да бъдат 
заложени в новия договор между Община Велико Търново и „ОДПГ“ ЕООД, тъй като 
съществуващите досега цени на услуги в към момента действащия договор са от 
01.04.2015 г. Разходите за обслужване и издръжка на паркингите надхвърлят 
досегашните приходи. Причината е двойно повишаване на минимална работна заплата, 
осигуровки, цени на външни услуги и материали от тези през 2015 г.

3. Да се увеличи работното време в зоните за платено паркиране, през 
активния туристически сезон от 01-ви април до 30-ти октомври, както и да работят в 
един от почивните дни -  в събота, както е в много други градове на страната.

Дотук изброените и набелязани мерки ще доведат основно до по-качествена 
услуга и по добра организация на движението и паркирането и на следващо място ще се 
увеличат значително приходите на „ОДПГ“ ЕООД, от където Дружеството ще покрие 
загубата от предходната година. Така предложените мерки и увеличаването на 
приходите ще допринесат за инвестиране на нови продукти в паркирането -  улесняване 
на таксуване чрез паркинг автомати, софтуерни приложения, които ще бъдат голямо 
удобство за туристите и гостите на града.
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